



# 暴雨来袭·后续

A4

京江晚报

编辑 周本林 版式 胡骏 校对 文清  
2014年7月29日 星期二

# 暴雨冲刷导致泥沙山石滑落

## 南山管委会已着手清理

**本报讯** 昨天清晨，赶早去南山风景区锻炼的市民顾华琪发现，由于前天暴雨冲刷，不少泥沙山石滑落，覆盖了路面台阶。他随即在镇江论坛发帖提醒市民，雨后登山注意安全。

昨天早晨7点多钟，顾华琪发帖称：“今天早晨在南山风景区看到，登山的台阶到处是滑落下来的山泥，部分路基还被阻断，提醒市民雨后登山务必注意安全，以免山体滑坡遭受意外伤害，去城市山林和电视塔尤其应引起注意！”他还随帖附上照片。

昨天上午，记者来到南山风景区，沿竹林路通往招隐山路的路段，山脚下就看到路面有不少泥石，有的树枝断裂在路面上。而在通往电

视塔的路段，沿着台阶向上，一路上不时有细碎的沙石向山下滑落。刚锻炼完下山的市民杜女士告诉记者，她只爬到一半就下山了，上面完全被泥土、沙石覆盖了。杜女士担忧地说：“这两天天气预报还有雷阵雨，如果不尽早处置，就怕情况会越来越严重。”

记者随后将此情况向南山管委会反映。市园林局政策法规处处长戴和生表示，他们已经注意到山体危险了。山下的路面开始着手清理，这两天清理工作不会停。他还要求工作人员随时进行巡查，以确保安全。

(张曼婧 翟进)



张曼婧 摄

## 部分电梯停开 一些车库进水 暴雨给中南世纪城 住户带来不便

**本报讯** 前天至昨日凌晨，一场大暴雨驱走了高温，雨后的凉爽和清新的空气一扫市民的“郁闷”心情。但大雨带来的后续影响仍然存在，一些居民小区受暴雨影响导致电梯停开、车库进水等现象，让物管人员直到昨日雨后放晴仍在忙碌着。

据中南世纪城物业管理部的孙主管介绍，中南世纪城所有住宅楼的电梯加起来一共有30多部，在这场大雨的“洗礼”下，有好多部电梯无法正常运行。分析电梯“集体”不能运行的原因，孙主管说，主要是因为路面积水无法及时排走，导致水流入地下一层的电梯井中。

不仅是电梯无法正常使用，一层住户和一些车库在暴雨中受淹。据了解，物管人员暴雨当天加班到晚11点，为业主排水。至昨日中午，该小区大多数电梯已能正常使用。

(朱家熠 干光磊)

### 注意

## 车辆水中“趴窝”莫再次启动 这一点比购买涉水险重要

前天，一场突如其来的暴雨让很多车主深受其害，人保产险、太保产险、平安产险三家险企公司理赔部门负责人都透露，他们公司各约接到30辆车水中“趴窝”，但损失都不大，暂未接到发动机损坏之类的重大事故报告。这类小事故车主通过车损险即可理赔，如果因“趴窝”出现发动机故障，则需要通过附加险涉水险来理赔。他们提醒，车主遇到积水路段，尽量绕行。

太保产险理赔部相关负责人刘冬夏介绍，多数保险公司都将发动机单独损坏事故列为除外责任，是不会理赔的。而涉水险就是为了弥补这方面的事故与损失，为车主提供的一款附加险，车主可以选择性购买。涉水险是车主为发动机购买的附加险，保障车辆在积水路面涉水行驶或被水淹后致使发动机损坏可给予赔偿，即使被水淹后车主二次启动发动机而造成的损害，保险公司仍然给予赔偿。但各家保险公司条款并不完全一样，车主投保时可以查阅具体条款内容。

刘冬夏还介绍，目前我市购买涉水险的车主大概在万分之一，“其实费用也不高，一般也就200元左右”。对于是否要给自己的爱车投保涉水险，人保产险理赔部相关负责人凌桂祥认为，涉水险购买的车主不多也存在一个现实的问题，真正懂得涉水险风险的车主没有必要购买涉水险，完全不懂的也想不到去买。因为，车辆在水中“趴窝”不能再次启动，否则会损害发动机而且保险公司是拒赔的，这几乎已经是很多车主的常识了，一旦掌握了这个常识，涉水险的意义就不大了。车主只要不二次启动，车辆“趴窝”的损失不会大，而且车损险可以理赔清洁、维护等费用；只有发动机损坏了才需要动用涉水险，“趴窝”后懂得如何处理，不进行二次启动的车主，没有太大必要购买涉水险。

对于雨天行车，平安产险相关理赔部负责人王明广提醒，“车辆‘趴窝’后一定不能二次启动，而是请求援助让专业人员进行处理。”

(徐心俊)

## 公 告

玉山绿地旅游配套服务设施建设项目已于2014年5月9日实施房屋征收，征收范围为东至新河路，南至新河路，西至超岸寺西侧，北至长江路（不含超岸寺），涉及到新河路18、20、22、24、26、30、32、34、36、38、40、42、44、46、48、50、52、54、56、58号和长江路144号，签约期限为5月9日至6月22日，目前尚有部分房屋产权或租赁权不明确。为保障权利人的合法权

益，请该项目房屋的相关权利人在本公告见报后十日内携带产权或租赁权手续到征收现场办公室主张权利。逾期无人主张权利或主张人不能提供合法有效证明的，将按有关规定处理。

征收现场办公室地址：小码头街169号

镇江市西津渡文化旅游  
有限责任公司  
二〇一四年七月二十九日



## 镇江分行本周理财产品推荐

产品名称及认购期限	投资期限	预期年化收益率	认购起点
智盈宝保本类理财产品(销售截止2014/8/4)	184	4.31%	5万
	365	4.39%	5万
天天万利宝开放式理财产品(销售截止2014/7/31)	14天	5.1%,5.17%	5万,30万
	28天	5.35%,5.42%	5万,30万
万利宝南京分行专属款理财产品(销售截止2014/8/4)	329天	5.7%,5.8%	5万,30万
	51天	5.6%,5.7%,5.8%	5万,10万,20万
众盈宝系列资产管理计划(滚动发售,详询理财经理)	6个月	6.2%	100万(接受预约)
	1年	6.5%	100万(接受预约)
天天万汇通美元理财产品(销售截止2014/8/11)	92天	2.2%,2.4%	8000美元,20万美元
	184天	3%,3.2%	8000美元,20万美元
	365天	3.6%,3.8%	8000美元,20万美元
现金宝1号理财产品	1天(工作日申赎)	4.5%	5万

地址：镇江市中山西路102号(火车站北广场对面) 理财热线：89009900 李经理：15205287459 宋经理：15952898670 真诚服务 相伴成长  
理财非存款 产品有风险 投资需谨慎 网址：www.cib.com.cn 胡经理：13852904662 席经理：15050891795

昨天进入中伏，接下来  
盛夏季，“牛背雨”  
会经常出现

与大暑节气相对应的三个物候中，有一个叫做“大雨时行”，就是说这一时节，午后到上半夜，容易因为湿气聚积而招致大雨滂沱。想想前天午后的暴雨，会不会觉得很贴切呀。

可能前天那场雨下得耗尽了元气，昨天，午后雷阵雨没有出现。不过气温依然不算太高，最高气温只有30.8℃，在伏天里，这依然是一个比较凉爽天气了。

午后雷阵雨，会经常“造访”

可能很多人会有点疑惑，前天那场暴雨，即使同在市区，有的地方也并没有下得特别大。

其实，这也是夏季午后雷阵雨的特点之一。说是夏雨隔牛背可能有点夸张，但说十里不同天却是实实在在的。这是因为夏季太阳辐射强烈，作为传热媒介的大地，由于地形地貌各异，地面的导热性能就有很大的差异，对太阳辐射的吸收就各不相同。

随着局地热量的不断积累，地表受热的不均匀性加剧，使空气“热升冷降”垂直对流的不稳定态势加剧。当上升气流达到一定的高度遇冷，水汽达到饱和，就易在午后形成垂直向上发展的积雨云，产生“热雷雨”。

所以，这也是现代天气预报的难点所在，你不知道哪里地面的热气会比较活跃、什么时候它就兴奋起来开始积极地上升，所以这样的雷阵雨，气象部门通常只能做到提前两小时预报。

而且这两天我们正处在副热带高压边缘，大气不稳定能量容易堆积，所以这种“牛背雨”还会时常出现。不过，出现像前天那样强度雷阵雨的可能性倒不是很大。

昨天进入中伏，可以多吃面哦

昨天，三伏的中伏开始了。三伏有的年份是30天，有的年份却是40天，差别在中伏长短。去年的中伏就是加长版的20天，而今年的中伏则是正常的10天版本。

民间传统，中伏有吃面的习俗。而现代人则认为，每逢伏天，人的胃口就不好，在中国人的传统习俗里，面食正是开胃解馋的食物，而且吃热汤面可以让人们身上发汗，去除体内的潮气和暑气。所以这段时间如果没什么胃口的话，可以考虑多吃点面食哦。今天多云，东南风3-4级，最低气温25℃到26℃，最高气温33℃到34℃。明天多云，午后到上半夜局部地区有阵雨或雷雨，气温26℃到35℃。后天多云，气温26℃到34℃。

http://weibo.com/sayaboutweather

小巫聊天

(镇气 巫悦萌)